

辽篮三加时艰难战胜吉林队

两年前,辽宁男篮苦战三个加时赛击败山西队的一幕历历在目,1月17日,又是在客场,辽篮在一度落后20分的情况下,激战三个加时赛,以153:150力克吉林队,将连胜场次扩大到21场,如果20日与四川队的比赛能够获胜,辽篮就将追平本赛季22连胜的队史纪录。

在上一轮与青岛队比赛时,辽宁男篮在进攻中手感爆棚,投篮命中率高达56.5%。但在17日比赛的

开局阶段,辽篮全队都失去了投篮准星,第一节三分线外7次出手居然无一命中,首节12:30大比分落后。第二节,辽宁男篮不仅手感冰凉,在防守端也显得不够专注,多次被对手打出反击,半场比分被拉大到42:62。第三节,如梦初醒的辽宁男篮吹响反击号角,他们采用的联防战术让吉林队一时难以适应,一度追平比分,带着83:87的比分进入最后一节。第四节,双方争夺异常激

烈,多次出现平分状况,在姜伟泽命中远距离三分之后,双方以107:107进入加时赛。

凭借更丰富的经验,辽篮在加时赛始终掌控着局面,但是在终场前0.9秒,又是姜伟泽在两名辽篮球员防守下三分命中,122:122,比赛被拖入第二个加时赛。在第二个加时赛,辽篮主力球员体能消耗巨大,吉林队一度接近胜利,但终场前9秒,兰佩两罚一中给辽篮留下机

会,郭艾伦迎着三名吉林球员的防守上篮球进,双方又以139:139战平。第三个加时赛,辽篮果断换上体能情况更好的巴斯,此举收到良好的效果,辽篮比分始终保持领先,随着吉林队最后一攻在辽篮的防守下没有形成投篮,辽篮以153:150惊险过关。

在全明星周末后的第一场比赛,得到充分休息的辽篮在攻防两端都表现出极佳的状态,因而比较

轻松地获得了一场胜利。但在17日的比赛中,辽篮迟迟无法进入比赛状态,首节就挖下一个18分的“大坑”,这让球队在前三节都处于苦苦追分的状态。凭借经验上的优势,辽篮在第四节和第一个加时赛都牢牢控制着场上局面,却因为防守端思想的不统一,两次错失获胜的机会,险些为此付出代价。尽管比赛赢了,但从中暴露出的问题,还有待辽篮解决。

澳网 王蔷张帅双双晋级下一轮

本报讯 记者黄岩报道 1月17日,中国女单选手在澳网比赛中获得突破。

当日中国金花王蔷以6:2和6:3轻松击败塞尔维亚选手克鲁尼奇,晋级女单32强,创下个人澳网最好成绩。王蔷又与中国选手蒋欣玗搭档,在女双赛场2:0战胜帕门蒂尔/萨卡里,收获双重生利。

张帅也延续了开赛以来的良好状态,直落两盘击败捷克选手普利斯科娃,时隔3年重返此项大满贯赛的第三轮。

18日,张择/公茂鑫、蒋欣玗/王蔷等多名中国选手将现身双打赛场,向下一轮发起冲击。

尤文图斯第八次赢得超级杯冠军

本报讯 记者黄岩报道 16日,意大利超级杯在沙特吉达举行,凭借C罗的头球破门,尤文图斯1:0战胜AC米兰,第八次赢得该项赛事冠军。

第61分钟,尤文图斯打破僵局,皮亚尼奇禁区外精准制导,C罗反越位成功后头球建功。不久后迪巴拉为“斑马军团”再入一球,但被判无效。第73分钟,AC米兰中场凯西被红牌罚下。少一人作战的AC米兰无力回天,尤文图斯最终1:0取胜。

超级杯比赛结束后,意甲联赛将于19日重燃战火。

别小看越南队

本报记者 黄岩

北京时间1月17日,2019年亚洲杯小组赛D组第三轮,越南队2:0战胜也门队。第38分钟,阮光海主罚直接任意球破门首开记录;第65分钟,桂玉海主罚点球破门扩大比分。D组小组赛全部战罢,越南队以1胜2负的战绩获得小组第三,能否出线要看E组和F组小组第三的成绩,也门队三战皆负小组垫底直接出局。

在本届亚洲杯上,平均年龄最小的越南队一度掀起青春风暴。小组赛首轮,他们两次领先但最后被伊拉克队3:2逆转。次轮面对伊朗队,越南队的传控完全被伊朗队强壮的身体优势压制,0:2败下阵来。面对强大的伊朗队,越南队能撑到38分钟才丢球,可以说,越南队在此前的比赛时间里,表现是非常出色的。他们防守阵型的临危不乱,处理球的果断和利索,都很值得学习。

虽然小组赛的战绩一般,但这支以国奥为班底的球队在亚洲杯前创造了18场不败的纪录。近年来,越南足球进步有目共睹,在雅加达亚运会上,越南队获得第四名;在2018年年底的东南亚锦标赛上,他们顺利问鼎。这些成绩的取得来源于越南足球十多年脚踏实地搞青训,坚持适合自己的小、快、灵打法,摸索出一条适合自身发展的道路。

在去年U23亚洲杯上,我们就看到越南队踢出了非常漂亮的足球,他们的球员无论是个人能力还是整体配合,都令人眼前一亮。虽然越南队球员依旧身材矮小,但他们知道如何最大限度地规避劣势,将自己的技术优势发挥出来。东南亚的球队,在亚洲曾经是不被人重视的鱼腩球队,但现在在东南亚的足球正处在一个崛起的时代。“再这样下去,我们连越南队也踢不过了!”范志毅当年在国足1:5惨败之后的这句气话,并非危言耸听。

加时赛独得14分 郭艾伦关键时刻值得信赖

辽宁男篮客场与吉林队的比赛打到第三个加时,韩德君体能已经消耗殆尽,哈德森也只能坐在场下休息,而郭艾伦还在不知疲倦地奔跑。在这场惊心动魄的“东北德比”中,辽宁男篮能笑到最后,最主要的原因就是队中有郭艾伦。

事实上,在常规时间内,郭艾伦的发挥难言出色,四节比赛只得14分,全场比赛,他的三分球只有7投1中,还出现3次失误。但是,和以往几个赛季比起来,如今这支辽宁男篮的强大,在于到了关键时刻拥有哈德森和郭艾伦两个稳定的进攻发起点,这对对方的防守是一个巨大的挑战。鲜为人知的是,就在前一天,郭艾伦的外祖母因病去

世,郭艾伦是在忍受亲人离去痛苦的情况下在球场上拼杀了54分钟,并且率领球队赢得了一场来之不易的胜利。仅凭这一点,用什么样的赞美之词来形容他都不过分。

在过往几个赛季,辽宁男篮在关键时刻对哈德森的依赖非常严重,很多时候胜负系于哈德森一身。但这个赛季,人们发现,情况正在发生变化:一方面,哈德森已经34岁,他不可能再像5年前刚到辽篮时一样打球;另一方面,郭艾伦的成长也让人看在眼里,他的身体更加强壮,他对进攻时机的把握更加精准,更为重要的是,他还有一颗大心脏,在决定球队生死的关键时刻,敢于接管比赛,这就是球队领袖的气质。可以说,郭艾伦在本赛季强势而又稳定的表现,是辽篮争取卫冕总冠军的一枚重要砝码。



郭艾伦(左)与韩德君庆祝得分。

新华社供图

37+13 韩德君打出职业生涯最闪耀一战

1月17日客场153:150战胜吉林队的比赛,对韩德君来说或许不是他职业生涯的巅峰之作,但他打出的数据绝对是最闪耀的。在创纪录地打了47分钟的情况下,韩德君19投16中,砍下职业生涯单场最高分37分,同时还有13个篮板。如果没有韩德君,辽宁男篮此役想要完成20分的大逆转,绝无可能。

平心而论,吉林队拥有一批出色的外线球员,比如在第四节和第一个加时赛连续投进绝三分的

姜伟泽,比如砍下个人赛季新高32分的崔晋铭。但是,在内线的比拼中,辽宁男篮占据的是绝对上风。纵然兰佩和巴斯在进攻端互相抵消,但韩德君却是一个“bug”级别的存在。吉林队的三位国产内线李安、张彪和代怀博尽管拼尽全力,也不过合力砍下33分,还不如韩德君一个人的得分。

过往的比赛,韩德君很少在第四节担任主攻,但本场比赛,辽篮的战术非常坚决,就是利用郭艾伦和哈德森的突破吸引防守之后,由

跟进的韩德君冲击篮下。无论是第四节还是加时赛,韩德君在篮下统治级的表现都令对方束手无策。由于进攻时机选择合理,出手点也更接近篮筐,韩德君此役打出了罕见的效率,全场比赛,他只有3次出手不中,而且直到加时赛体能下降,才有两次罚球失手。韩德君有这样的表现向人们证明,在CBA,他仍然是在篮下最具统治力的中锋之一。

本栏稿件由本报记者 李翔 17日电自长春

郭士强:三加时对球员体能和心理都是考验

“这场比赛虽然赢了,但是我们还要好好总结,因为我们上半场做得不是非常好,大家在比赛中的注意力不是很集中,所以上半场的防守和进攻都出现了很多失误。经过中场调整,下半场大家注意力集中起来,进攻和防守质量才有所上升。这是一场艰苦的比赛,打到最后三个加时,对球员的体能和心理都是考验。”在赛后的新闻发布会上,辽宁男篮主教练郭士强说道。

对辽宁男篮来说,经过三个

加时战胜对手,体现出了球队的韧劲,21连胜更是值得高兴,但从全局来看,辽篮为这场胜利付出的体能代价非常高,这对接下来的比赛多少会有一些不利影响。两年前,辽篮在经历3场加时客场击败山西队之后疲惫尽显,回到主场就脆败于上海队手下,这是前车之鉴。当然,在本场比赛之后,辽篮可以有接近3天的休息时间,而且下一轮的对阵四川队实力有限,这是一个好消息。

国足必须赢下泰国队

本报记者 黄岩

以接受的。对国足而言,现在的形势是,下场对阵泰国队成了必须要赢的比赛!里皮赛后也强调,“中国队的重点不在第三场比赛,第四场比赛最重要”。

所谓“第四场比赛”,指的就是与泰国队一战。里皮的态度是,球员积极恢复伤病,全队积极恢复状态,做好准备打一仗。国足现在的人员情况是,于汉超因大腿肌肉拉伤肯定缺席泰国队比赛,但肖智和韦世豪已经能够参加球队的对抗训练,此消彼长,国足在锋线上的人员搭配,里皮还是有一定选择空间的。肖智和韦世豪一高一快,特点还是比较鲜明的,他们现在已经

具备了比赛条件,但能不能在同泰国队的淘汰赛中登场,还要看里皮的战术安排,这两名球员存在替补登场的可能性。

武磊的肩伤最让人担心,国足与泰国队的上一次交锋,就是武磊在客场的大雨中连入两球。展望下一场比赛,武磊有伤肯定会对他场上的发挥带来一些影响,不过下场比赛到来之时,他已经有一周时间进行治疗,希望能帮助他控制伤势吧,毕竟打菲律宾队武磊也是带伤上阵连进两球,他的速度和冲击力对东南亚球队还是很有杀伤力的。毕竟,国足在淘汰赛首轮碰上泰国队总比对上西亚球队要好,从

小组赛的情况来看,巴林、阿曼这些球队都不是好对付的。

这么说并不意味着这支泰国队可以被轻松拿下。还记得2013年那场惨败吧,卡马乔率领的中国队在合肥进行的热身赛里,以1:5不敌泰国青年队。那支青年队中有6人就在目前这支泰国队阵容中,其中就包括当年攻破中国队球门的克莱松、颂克拉辛和阿南。

泰国队这几年进步神速,与明星球员的成长有直接关系。6年前,19岁的颂克拉辛面对中国队远射破门,别看他身高只有1.57米,但作为首位效力于J联赛的泰国人,却在札幌队坐稳了主力,上赛季出场30次

贡献8球2助攻,凭借出色的表现入选了J联赛的最佳阵容。国足在防守端必须限制住他的小快灵。泰国队的二号球星是30岁的前锋达达,他在小组赛也有进球,目前代表泰国国家队出场98次打入43球。身高1.81米的达达是一名强力前锋,过去的一个赛季被球队租借到广岛三箭俱乐部,联赛中出场32次,首发出场13次,贡献6球3助攻,表现同样可圈可点。

对国足来说,接下来就是要忘掉不影响出线的输球,重新找回凝聚力和信心,在16强战中拼下泰国队。至于和亚洲一流强队的差距,等到与伊朗队交锋时再去体会吧。

七十载全球捕捞积淀 三十年海外基地耕耘

辽渔集团2019 远洋《渔宴》海鲜礼盒鲜动百姓餐桌

作为新中国渔业发展史上的一面光辉旗帜,辽渔集团一直致力于为千家万户提供“天然、营养、安全、美味”的海洋食品。“远洋”作为辽渔旗下最著名的海洋食品品牌,40年来荣获国家、部、省、市各项荣誉近百项,以卓越的产品品质不断践行着“专注海洋、关注健康”的品牌承诺。

2019《渔宴》海鲜——奉献世界海鲜精品

辽渔集团自有远洋船队,具备环球捕捞能力,同时拥有从业30年国际贸易精英团队,保证了在世界各大精品海鲜市场均有稳定的供货渠道,区域横跨中国、日本、加拿大、英国、法国、墨西哥、瑞士、格陵兰岛、冰岛、南极等20余个国家和地区,将最佳季节捕捞、最优质的世界海鲜精品奉送到百姓餐桌。2019款“远洋”海鲜礼盒产品,历经11年蓄势,总结多年海鲜礼品运营成果,深入调研经销商、消



费者及各级目标消费人群,并大范围地进行百姓喜爱的海鲜产品遴选。2019《渔宴》海鲜每款礼盒鱼、虾、蟹、贝单品在品种、数量、品质上更加合理,不同组合价位满足不同消费群体,无论节日家用、馈赠亲朋、企业福利都

是一种上佳选择。2019《渔宴》海鲜——集团化加工的专业品质 深海的产品,专业的品质是《渔宴》产品的主要特点。作为拥有70年历史的老牌渔业国企,辽渔集团拥有



世界先进的环球捕捞船队以及海洋食品加工技术,形成集捕捞、生产、加工、销售于一体的完整海洋产业链条。企业通过ISO9001、ISO22000/HACCP、ISO14001、ISO45001管理体系以及欧盟认证。产品以国际先进

的技术工艺以及集团工厂化加工制成,全标准体系覆盖,全冷链过程操作。每款产品出口国、进口国双重权威认证,产品品质检测经过感官、品尝及安全理化指标检测三道关口。

2019《渔宴》海鲜——低温冷链、免费配送、优质高效 远洋物流依托辽渔集团仓储、物流优势,构筑以大连为核心、覆盖东北地区、面向全国的中高端冷链物流服务网络,为消费者提供“安全、放心、高品质、精准”的中高端冷链物流服务。从2012年《渔宴》海鲜推出海鲜卡业务以来,不断完善呼叫配送功能,开通了手机二维码自助提货功能,拿手机轻扫二维码,便可实现精准配送。同时《渔宴》海鲜卡,精心推出《吉祥》《如意》《富贵》《团圆》《食食食》五种全国免费配送产品,《渔宴》的全部产品在辽宁省内均可免费送货上门。居家食用、馈赠亲朋,不出家门,《渔宴》好海鲜随时随到! 行越万里,为幸福的你! 辽渔集团2019远洋《渔宴》海鲜礼盒,完美海鲜家宴,恭献2019福与鲜!